
Поправнa одлука МПЦ за „Фејсбук"

  

13. децембар 2013.

  

Коришћење социјалних мрежа неће бити забрањене за припаднике неканонске
Македонске православне цркве (МПЦ) објављено је у Скопљу.

  

После двомесечних „анализа“ под притисцима „погођених актера“ и јавности, синод
неканонске МПЦ, у четвртак је донео поправну одлуку којом се ревидира октобарски акт
о забрани коришћења социјалних мрежа. Својим великодостојницима, свештеницима и
монасима дозвољава даље коришћење социјалних мрежа „Фејсбук“ и „Твитер“.

  

 Тим благословом са ревидираном дозволом, владике,  свештенство и монаштво, моћи ће
несметано да комуницирају преко социјалних мрежа, међусобно и са својим верницима, а
„небулозна и нецивилизацијска одлука“ синода, како је била оцењена, стављена је ван
снаге.

  

Поправна одлука синода МПЦ уследила је после таласа негативних реакција у
структурама ове неканонске организације, али и шире јавности изнетим после
објављивања забране. 

  

Слободумнија „црквена лица“ у оштро интонираним ставовима изразила су револт и
супротстављајући се одлуци синода МПЦ, најавила непослушност и „остајање на „Фејсу“.
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Тако је иницијатива забране коришћења социјалних мрежа под ауторством владике
Петра – као заштита од наводних злоупотреба - одбачена.

  

Секретар синода МПЦ епископ Климент је најавио да ће одлука о забрани бити
ревидирана, „допрецизирањем начина дозвољеног коришћења социјалне мреже,
имајући у виду реакције које су се појавиле у јавности откако је донесена одлука“. 

  

 Почетком идуће године требало би да буду дефинисани конкретни начини - како и за
које потребе може бити коришћена социјална мрежа. До тада ће остати дилеме изнете у
јавности да ли ће и до којих граница „докони попови бити на „Фесу“...

  

Владика МПЦ Петар, иницирао је да се у свим епархијама ове организације у земљи и
иностранству, (коју после једностраног издвајања из састава СПЦ, у режији
комунистичких власти од 1967. није признала ни једна помесна црква у свету), 
званичним решењем наложи „свештеним лицима да буду изван социјалних мрежа.“

  

Забрана је образложена намером заштиту од злоупотреба и „неких учесталих нових
појава попут исповедања и интимних разговора са младима...“
                                                 

  Забрана „омеђена“
  

Забрану коришћења социјалних мрежа за сва свештена и монашка лица МПЦ, на „својој
територији“, у  Преспанско-пелагониској, у Македонији, и Аустралијско-новозеландској
епархији где је администратор, владика Петар увео је још пре две године. 

  

После најновије одлуке синода МПЦ у Скопљу, како је објашњено, та ограничена
забрана „неће бити проширена на друге апархије“...
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